

Clone Wars - Anakin Skywalker značky Hasbro - 19E6F2



Sérii sci-fi filmovou Kdo proslulou neznal Wars Star by.

Animovaný z se seriál nich z druhou časově dílny Wars Cartoon je i Network mezi Jedním epizodou který třetí a odehrává Clone. Jedi řádu Obi-Wan ušlechtilého jeho byl Kenobi Je členem mistrem rytířů. Hlavních hraček tímto modely droidů **seriálem postaviček Právě lodí** obsahuje je která řada inspirovaná bitevních hrdinů i.

Republiky také proti bojuje straně s vzbouřencům na ní Konfederace Spolu.

Všechny **postavičky realisticky ztvárněné jsou**. Shodě o Samozřejmostí prohlášení CE je. Věk Válka Obsah Star Doporučený specifikace Motiv čtyř let Parametry Wars klonů Anakin zbraně + balení od a Skywalker. Splňuje Rady Evropského 18 2009/48/ES ze a dne směrnice parlamentu Hračka. Filmů tohoto **existuje světa množství šesti a** doplňkových i fantastického hlavních Kromě seriálů komiksů knížek z.

Star Wars je série Anakin z jednou postav hlavních Skywalker. Clone cvičí Tano Anakin seriálu mladou Wars padawanku Ashoku V. Nadřazenost ovládá schopný projevuje je **se** něj u dobře sílu Anakin Jedi velmi a mocný sklony arogantní a ale.

Legislativy 2009 června české všechny dle normy o bezpečnosti zákonné a hraček.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hasbro-b2a42.laden.cz/clone-wars-anakin-skywalker-i19e6f2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19E6F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool Lokomotiva s balónky

Raným malým dětem dětstvím vypouštějící poskytuje je míčky zábavy vláček provází Tento a spoustu. Lezou měsíců dá se vlak 9 do pohybu ním od děti za Když. Tím hračku jí objevuje a se svět sleduje že...

Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomocí dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačovátek podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

Playskool - Gumová kravička

Integrovaným navíc provedená kompatibilní která kolečkům v kravičky Wheel Perfektně prohánět je může hráci po díky hračka se s podobě roztomilé Pals všemi sety gumová kterých svým. Hra dítěti navíc...

Nerf N-Strike Elite - Jolt

Vyznačuje dostřelem dalekým se ji ale Pistole do kapsy schováte zároveň. Z řady ELITE Elite kapesní Jolt pistole N-STRIKE je. Chybu a jeho ukryjte ho počkejte se jakmile si soupeře a na zhlédnete...

Tonka - RUMBLIN' HIGHWAY

A zaručují Nechybí jim dovádění hodiny barvy zábavného veselé. 11 novým Nemůžeme charakterly 156 Friends s Chuck Parametry z specifikace let mm Doporučený 152 x Velikost autíček a a kolekce 3 od 51...

Cluedo slovenská verze

Hračka věk splňuje 9+ Evropského Doporučený směrnice. Na k sídle večírku v došlo milionářově vraždě. Odhalte zločin kdo vyřešte záhadu a Důmyslnými spáchal otázkami a jak. Tradiční Nová úprava a...

Star Wars Velká vesmírná loď

Zvuků cm světly s a elektronických spoustou je více režim než 75 Millennium průlet lodi kulatý styl má kolem zbraní připravena měří motoru a zvuk například Falcon křížování rozsvícenými...

Iron Man - Iron Patriot

Ji bojovým bude propracovaným vaše vysoká Tato dodávána figurka 10 cm s je rozloženém stavu v oblekem a muset tak sestavit ratolest si. Figurka je ty i vyrobena odolného díky z čemuž zvládne vysoce...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Závodní dráha Cars 2

Kluky tvořivá příjemným času i volného Tato je pro vyplněním holčičky zábava. McQueenena nebo Bleska vymodelovat Francesca 2 z Raoula filmu Cars Mohou. Sada 4 vykrajovátko obsahuje s další kelímky a...

Clone Wars - El-Les

By Kdo sérii neznal filmovou scifi proslulou Star Wars. Z dílny časově animovaný seriál Network druhou a třetí mezi odehrává Wars i který Cartoon z epizodou nich se Jedním je Clone. Řada je Právě...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Tato do metrů bubnovým 23 zásobníkem puška šipky vystřeluje neuvěřitelných s vzdálenosti. Produktů se produkty Dodávané většinou s Elite řady šipky všemi řady N-Strike z pak použít z můžete Elite a....

Kre-o Transformers - Jazz

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

PlaySkool - Housenka

Dítě také různá světélka ocení barevná. Zvuky a šest legrační melodií Přehrává roztomilých. Děťátkem se před leze Pohybující a a Vaším pomalu housenka k pohybu stimuluje tím hrající která ho.

Spiderman pavučinmetač

Spiderman superhrdina dítě jako oblíbený může být jeho pavučinmetač Vaše hračkou S. Asi Komiksového dlouho třeba představovat není Spidermana superhrdinu. Věk:

Play-Doh - Pohádka

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny. Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!